



# 我市第九届大型公益相亲会即将举行

本报讯(记者 崔圣驰)为丰富我市广大青年文化生活,给更多单身男女青年搭建健康婚恋交流平台,由省委宣传部主办,市委统战部、市委组织部、市文明办、市直机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市退役军人事务局、铁西区宣传部、市融媒体中心承办,市星源房地产开发有限公司、市融媒文化传媒集团有限公司协办的2025年吉林省“我们的节日·七夕”主题示范活动暨“浪漫七夕·相约星源”四平市第九届大型公益相亲会将于8月23日举办。来自我市直部门企(事)业单位、驻平部队等单位的适龄单身男女正在踊跃报名中。

## 坚守九年公益 只为你们的手搭在一起

“大型公益相亲会”是市融媒体中心倾力打造的一个公益项目,旨在通过集体相亲活动集中展示四平人追求幸福、追求美好生活的精神风貌,帮助广大单身男女青年树立积极、向上的人生观,营造浓郁的浪漫氛围,让人们在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情。

目前,公益相亲会已经连续举办九年,为全市数千名单身男女搭建起了相识相知相恋的平台,取得了良好的社会效果。为了让相亲活动更加精彩,每年都会推陈出新,增加游戏环节,让整场活动紧凑、轻松、热烈。

丰富,打破传统常规相亲模式,通过趣味游戏让青年男女在交友中相识、在游戏中相知,在轻松愉快的氛围中遇见另一半。此次相亲会现场更有意想不到的活动、表演以及礼品赠送,让整场活动紧凑、轻松、热烈。

## 职工化身红娘 为单身男女搭“鹊桥”

在以往的相亲会中,很多羞涩的青年都会通过红娘来牵线搭桥,一个个“红娘”奔走于各个桌前,去要电话、要微信。不仅能为新人彼此送去幸福,红娘们也是很有成就感的。

这些红娘们都是市融媒体中心的职工,为了办好公益相亲会,市融媒体中心举全市之力,连续召开相亲项目调度会、“红娘”培训会、任务分工会等,全力为单身男女搭建一个相遇、相识、相知的平台。确保每一名红娘都要对接,要了解嘉宾的自身情况,同时要听取他们的意向,筛选出最佳人选推荐给她们,帮助单身青年们快速挑选出心仪对象并促成他们的进一步沟通交流。

市融媒体中心相亲和会负责人告诉记者,市融媒体中心将始终坚持正确舆论导向,坚定不移唱响主旋律、传播正能量,进一步打造更多的公益品牌,忠诚履行好党和人民赋予的新时代使命任务,用实际行动点亮党媒之光。

## 深化媒体融合 提升新时代党媒传播力

今年以来,市融媒体中心在讲好四平故事的同时,积极服务社会,把助力四平精神文明建设作为一项重点工作,主动出击,充分发挥地方媒体“主阵地”作用,彰显了党媒的职责使命和媒体人的责任担当,一系列公益活动,拉近了与百姓的距离,彰显了媒体力量,造福了四平百姓。

“通过举办组织这些届的大型相亲活动,市融媒体中心建设不断加强,进一步拓展了‘新闻+政务服务商务’的新闻实践路径,推动主流媒体深度融合、善作善成,有效提升了党媒新闻舆论的传播力、引导力、影响力、公信力。”市融媒体中心相亲和会负责人告诉记者。

市融媒体中心将始终坚持正确舆论导向,坚定不移唱响主旋律、传播正能量,进一步打造更多的公益品牌,忠诚履行好党和人民赋予的新时代使命任务,用实际行动点亮党媒之光。

# 党建引领 美化环境 师大社区开展“清洁家园”专项行动



本报讯(记者 张宪双)为全面提升社区环境品质,近日,铁西区英雄街道师大社区充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,组织党员先锋队、社区工作者、物业人员及居民志愿者联合开展“清洁家园”专项行动,通过“集中整治+长效管理”多措并举,推动社区环境面貌实现显著改善。

活动中,师大社区坚持宣传先行,在各单元楼道口显著位置张贴清理公告,并通过入户走访、电话沟通等方式,向居民细致讲解公共区域堆积物的安全隐患及法律责任。同时,社区工作人员与党员志愿者组建“环境整治突击队”,重点攻坚楼道环境的难点问题;集中清理楼道“僵尸物品”,消除安全隐患;并针对“牛皮癣”顽疾,采用专业工具彻底清除各类违规小广告;疏通消防通道,对违规停放的电动车、自行车进行统一规范。通过党员带头示范、引领带动,不少居民自发加入清理队伍,形成共治合力。

为巩固整治成果并实现常态化保持,师大社区进一步细化责任划分,实行楼栋包干制,组建环境巡查队开展日常监督检查,定期通报各楼道环境卫生状况。同时,通过持续强化宣传引导,培育居民的主人翁意识,推动社区治理从“被动管理”向“居民主动参与”转变。师大社区相关负责人表示,将继续深化党建引领基层治理创新,把环境整治与文明创建工作有机融合,着力打造“整洁、安全、宜居”的社区新面貌,不断提升居民的获得感与幸福感。

活动中,师大社区坚持宣传先行,在各单元楼道口显著位置张贴清理公告,并通过入户走访、电话沟通等方式,向居民细致讲解公共区域堆积物的安全隐患及法律责任。同时,社区工作人员与党员志愿者组建“环境整治突击队”,重点攻坚楼道环境的难点问题;集中清理楼道“僵尸物品”,消除安全隐患;并针对“牛皮癣”顽疾,采用专业工具彻底清除各类违规小广告;疏通消防通道,对违规停放的电动车、自行车进行统一规范。通过党员带头示范、引领带动,不少居民自发加入清理队伍,形成共治合力。



# 华生燃气集团东平营业所 开展夏季无人户专项排查工作



本报讯(通讯员 张可)为提升辖区无人户率,做好无人户的隐患排查工作,近日,华生燃气集团东平营业所开展夏季无人户专项排查工作。

根据集团重点工作要求,抄表班对辖区所有两年以上无人户进行到访不遇照片的情况进行查补;对补贴的用户通过询问邻居,进行预约入户;对长期在外地无法回平的,做好登记及门缝测漏工作。针对上半年未入户的两年以上无人户,维修班同步开展立厅打压,并在打压过程中做好留痕工作。

无人户的持续排查与跟进,是减少燃气安全隐患的有效手段,面对辖区空置房、廉租房较多的客观困难,华生燃气集团东平营业所将加大考核力度,联动街道、物业积极查找用户信息,全员协作,为圆满完成年度任务指标不懈努力。

# 提升服务水平 优化服务流程

本报讯(通讯员 郑妍彦)近日,华生电器3C部收到了一封来自顾客的手写感谢信,信中满是对直销员郝月热情、专业服务的认可与感谢。

据悉,该顾客在3年前购买了一部手机,由于个人使用原因导致手机黑屏严重,顾客想换手机时微信数据无法导入,内心十分焦虑。郝月了解情况后,主动为顾客提供帮助,耐心细致地帮助其成功导入数据,并利用自己的专业知识,顺利地帮助顾客解决了难题。

“华生电器的员工在我特别着急

时能够细心安慰我,想尽办法帮我解决问题,让我们的微信数据顺利导入,这种细心周到,对顾客的服务热情,令我非常感动。”顾客在信中写道。收到感谢信后,3C组负责人徐海杰表示:“这封感谢信对我们来说是一份珍贵的礼物,更是一种激励。我们会继续努力,不断提升优质服务,为顾客提供更加贴心、周到的服务,不辜负顾客的信任与支持。”

这封感谢信不仅是对华生员工个人服务的高度赞扬,更是对华生服务理念充分肯定。

# 严谨细致操作 确保维修安全

本报讯(通讯员 王锁)近日,铁西区北沟邮政小区2号楼用户赵先生来到华生燃气集团新华营业所,送上一封表扬信,表达对维修技师王春信敬业奉献的感谢。

据了解,赵先生家中出现燃气泄漏安全隐患,维修技师王春信接到工单后迅速上门,凭借丰富经验和精湛技术,迅速定位了

燃气泄漏点。维修工作中,王春信严谨细致地操作,不放过任何一个可能影响安全的细微之处,只为确保维修后的燃气系统安全可靠。最终,隐患被成功排除,还耐心教老人线上缴费流程,从打开应用程序到一步步完成缴费流程,示范操作。同时,叮嘱老人日常用气的注意事项,从如何正确开关燃气阀门,到使用燃气时的通风要求。

王春信用行动诠释了燃气维修人员的责任与温度,从专业维修到暖心服务,每一步都践行着为居民生活“保驾护航”的使命。这封表扬信,不仅是对王春信个人敬业精神的肯定,更是华生燃气集团优质服务品牌的有力彰显。

# 关注特殊群体 传递温暖关爱



本报讯(通讯员 杨利娜)7月31日,华生集团梨树热力副总经理卢东来前往辖区看望一位92岁高龄的孤寡老人,用实际行动传递企业温暖与关怀。

走进老人家中,卢东来亲切地与老人交谈,详细询问了老人的身体状况和生活情况。看到老人虽年事已高,但精神矍铄,他深感欣慰。交流过程中,仔细倾听老人的日常需求,关心老人在生活中是否遇到困难,尤其是在供热方面是否存在不便。考虑到老人独自生活,为了能及时得到帮助,卢东来留下自己的电话号码,反复叮嘱老人,无论是生活上的难题,还是与供热相关的问题,都可随时联系他。老人紧紧握住他的手,连声道谢。

此次走访,不仅仅是一次简单的探望,更是梨树热力对社会责任的积极担当。华生集团梨树热力将继续关注孤寡老人等特殊群体,用实际行动践行企业的社会使命,传递更多的温暖与关爱。

# 新工艺助力 进度与质量双保障

本报讯(通讯员 牛大志)7月26日,梨树县燃气旧改工程正在如火如荼地进行中。在各个施工现场,各施工班组正全力赶进度,同时严格保证施工质量,为梨树县居民的用气安全保驾护航。

本次旧改工程各施工班组齐心协力,以高度的责任感和使命感投入到工作中。他们不畏酷暑,加班加点,严格按照施工计划推进工程进度,确保项目能够按时完成。在施工过程中,创新采用了新工艺PE阀门井技术,该技术有耐腐蚀、密封性好、使用寿命长等特点,且安装方便、施工效率高,能够有效提高燃气管道的安全性能。

梨树县相关部门高度重视此次燃气旧改工程,加强监督管理,确保工程顺利进行。同时,施工单位也严格把关,建立健全质量管理体系,对每一个施工环节进行严格检测,保证施工质量符合标准要求。梨树县燃气旧改工程的顺利推进,将为全县居民带来更加安全、可靠的燃气供应,也为梨树县的城市建设和发展奠定坚实的基础。

梨树县相关部门高度重视此次燃气旧改工程,加强监督管理,确保工程顺利进行。同时,施工单位也严格把关,建立健全质量管理体系,对每一个施工环节进行严格检测,保证施工质量符合标准要求。梨树县燃气旧改工程的顺利推进,将为全县居民带来更加安全、可靠的燃气供应,也为梨树县的城市建设和发展奠定坚实的基础。

# 热忱解民忧 情暖老人心

本报讯(通讯员 赵莹莹)7月29日,华生集团四平热力仁兴所两名维修技师走进铁西区中华名城小区,为一位80多岁的独居老人更换取暖设施,用贴心服务解决了老人家中供暖难题。

据了解,老人家中暖气设施已使用近30年,暖气片腐蚀淤堵严重,管线脆弱,冬季供暖成了老人的一块心病。因年事已高,行动不便,问题迟迟未能解决。维修人员抵达后,不仅更换了6组暖气片,还将所有管线升级为耐用的

PPR管。同时,考虑到老人行动不便,他们主动承担起暖气片搬运、家具挪动等额外工作。面对老人对用热的疑问,维修人员也耐心细致地逐一解答,消除其顾虑。

经过一整天忙碌,改造工程顺利完工。老人紧紧握着维修人员的手感动不已:“我身体不好,暖气问题拖了这么多年,你们不仅解决了大麻烦,还干了这么多分活,热情又有耐心,真是太感谢你们了!”

# 开展隐患排查 筑牢安全防线

本报讯(通讯员 魏巍)为应对汛期天气可能引发的设备受损等风险,7月25日,华生集团四平热力东平所迅速响应,组织所内工作人员兵分多路,对大小施工现场、地下换热站及办公场所等关键区域开展隐患排查,全力筑牢安全防线。

针对大小施工现场,重点检查排水、临时设施加固及防汛物资储备情况,确保人员安

全;在地下换热站,对排水泵、防水挡板等防汛设施进行检查,清理排水管道淤堵;办公场所则重点排查屋顶漏雨、低洼地段积水等问题,对发现的安全隐患立即整改。

此外,同步启动24小时应急值班机制,配备沙袋、抽水泵、应急照明等物资,确保突发险情时能够快速响应。同时,通过微信群、电话沟通等方式向员工发布预警信息,

要求全员保持通讯畅通,严阵以待。所长孙世鹏表示:“供热设施安全关乎民生,我们将以‘时时放心不下’的责任感,落实落细各项防汛措施,坚决守护城市供热‘生命线’。”

华生集团四平热力东平供热所辖区内重点区域防汛准备已全部到位,下一步,将持续关注雨情变化,加强巡查频次,为市民筑牢安全屏障。